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     الریاضیاتفي مادة الثلاثي الأول  اختبار
  الأول ینالتمر

 حیث :  Bو Aلتكن المجموعتان 
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  الثاني التمرین 
 .xذات الفاصلة  M) والتكن النقطة o;i) مزود بمعلم ( Dستقیم (الم
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  الثالث: التمرین

a=    ،  5 1-5دان حقیقیان حیث: عد bو  aلیكن  b =6-2 
 .bو  aقارن بین  )1
 . 2a، ثم احسب  aعین إشارة  )2
 .a(a-1) =a – bتحقق أن: )3
 

  الرابع: التمرین

x  : عدد حقیقي حیث
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 علما أن:  x) عین حصرا للعدد 1
23,2522,2 ≤≤   ،73,1372,1 ≤≤  ،61,31360,3 ≤≤ 

 عددا ناطقا. x) أجعل مقام 2
3 (A  وB  :عددان حقیقیان حیثA=76,442   ،B=175,54 
 على الشكل العلمي. Bو  Aأ) اكتب    
ب)أوجد مقدار العدد   
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 دقة التنظیم ** =** التقییم  **1/1الصفحة **  ** بالتوفیق**
 
 
 


